
とても思う そう思う
あまり
思わない

思わない わからない 計

1 教育目標を伝える 31 115 28 0 10 230

2 家庭・地域と連携 58 116 10 0 0 231

3 落ち着き、楽しい 32 169 25 2 3 231

4 わかりやすい授業 22 188 11 2 7 230

5 相談に誠意ある対応 42 127 9 0 6 230

6 豊かな心 39 141 44 0 6 230

7 学校行事、意欲的 52 121 8 1 2 231

8 進んで学習 31 123 20 0 9 230

9 思いやり・規範意識 35 161 35 0 0 231

10 積極的に外遊び 48 156 18 3 7 231

11 進んで挨拶 47 156 17 8 3 231

教育活動に関するアンケート　集計結果
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教育目標を伝える 

落ち着き、楽しい 

相談に誠意ある対応 

学校行事、意欲的 

思いやり・規範意識 

進んで挨拶 

教育活動に関するアンケート 
とても思う そう思う あまり … 思わない わからない 



割合　％表示 とても思う そう思う
あまり
思わない

思わない わからない

1 教育目標を伝える 13.5 50.0 12.2 0.0 4.3
2 家庭・地域と連携 25.1 50.2 4.3 0.0 0.0
3 落ち着き、楽しい 13.9 73.2 10.8 0.9 1.3
4 わかりやすい授業 9.6 81.7 4.8 0.9 3.0
5 相談に誠意ある対応 18.3 55.2 3.9 0.0 2.6
6 豊かな心 17.0 61.3 19.1 0.0 2.6
7 学校行事、意欲的 22.5 52.4 3.5 0.4 0.9
8 進んで学習 13.5 53.5 8.7 0.0 3.9
9 思いやり・規範意識 15.2 69.7 15.2 0.0 0.0
10 積極的に外遊び 20.8 67.5 7.8 1.3 3.0
11 進んで挨拶 20.3 67.5 7.4 3.5 1.3
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教育目標を伝える 

家庭・地域と連携 

落ち着き、楽しい 

わかりやすい授業 

相談に誠意ある… 

豊かな心 

学校行事、意欲的 

進んで学習 

思いやり・規範… 

積極的に外遊び 

進んで挨拶 

教育活動に関するアンケート 
とても思う そう思う あまり … 思わない わからない 


